

大家好，股市 伴侣线相信很多的网友都不是很明白，包括股票伴侣线也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于股市 伴侣线和股票伴侣线的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [哪个指标做短线最好用](#)
2. [股市风起云涌是什么意思](#)

哪个指标做短线最好用

短线技术指标最佳组合一、KDJ+DMI指标组合KDJ指标是为了追求短线操作的安全度而设计的，其特点就体现在快捷上。在指标体系中，它是最敏感的指标之一，熟练并灵活运用它可以捕捉到相当小的行情变化趋势，实为短线操作的一大法宝。DMI指标能够准确地告诉我们未来行情的变化趋势，从而为投资者提供恰当的买卖时机及把握行情变化趋势。因此将这两大指标结合起来，可以降低投资风险，提高操作安全度，并找到最佳的买卖点。在操作方法上，两大指标不分先后顺序，相互验证统一即是最佳买卖点。二、DMI+MA+VOL指标组合移动平均线在股市中使用极为广泛，它能及时明确地发出多空信号，若能将它与DMI、VOL指标组合起来使用，可以达到意想不到的效果。在操作方法上，当DMI、MA发出做多信号时，得到成交量放大的配合，说明行情上攻能量充足，爆发力强；如果当DMI、MA发出做多信号时，成交量未见有效放大，则上攻力度较弱或有假多头嫌疑。反之，即使成交量放大，但如果DMI或MA不具备买入特征，也不可轻易介入。因此，只有当DMI、MA、VOL相互验证统一时，方可作为决策依据，这是道氏理论的精髓之处。三、MACD+MA+VOL指标组合根据本人多年的跟踪观察及实盘操作，这组指标具有较高的应用效果，如能熟练灵活运用其搭配方法，你在股市中一定能成为胜利者。应用方法是：MACD、MA、VOL指标信号相互验证统一时，即是可靠的买卖决策。反之，应谨慎使用。四、KDJ+RSI+MACD指标组合这组指标的实战效果非常明显。其操作方法是：充分利用KDJ指标反应敏感这一特性，在市场中尽可能捕捉到更多可以获利的投资信号。当捕捉到投资信号后，不必过早介入，再由RSI指标来检验一遍，如果检验结果一致，表明投资信号有效。那么，为什么要与MACD指标组合在一起呢？目的就是进一步寻求中线指标的支持，这样可以避免短期指标的虚假信号，为介入时多加一份保险。如果某一个股在某一时段里，上述三大指标同时发出买入信号，可在股价回档时大胆介入，其短线成功率极高，套牢的概率极低（几乎为零，除非你在相对高点介入），获利则是多寡而已。五、W%R+KDJ+RSI+MACD指标组合这组指标组合的主要操作方法：利用W%R、KDJ指标搜索到短线买卖信号，然后利用RSI指标鉴定股势的强弱和超买超卖情况，再用MACD指标确认中期走势。从而更加准确地为投资者提示买卖信号。目前，W%R指标电脑初始化状态下给定的技术参数为10，在图形上绘制一条指标曲线。本人根据股市多

年的运行规律，并经过反复的实盘检验和长期的跟踪观察，将W%R指标技术参数修改为20，更能揭示本指标效能。六、KDJ+RSI+DMI指标组合这种指标组合的最大优点是可以捕捉到主升段行情，或及时发现深跌行情，帮助投资者提早做好买卖准备，以便获利了结或止损出局。本组合的操作方法为：将KDJ、RSI指标做DMI指标的铺垫，当发现KDJ、RSI指标走强后，再根据DMI指标买卖信号进行投资决定，这样可以寻找到更好的获利机会。如同文学表现手法上的伏笔，为最后的买卖决策打好前哨仗。七、MA+BIAS+36BIAS指标组合这组指标的最大优点就是能够及时地反映出股价短期偏离正常价值运行规律，即远离（向下或向上）短期平均价值区，使股价产生反弹或回档，从而产生买卖信号。其操作方法为：当股价向上或向下远离均线时，根据葛兰碧移动均线原理，有向移动均线回归的要求。在实盘中，当移动均线出现过大的空隙时，应立即观察BIAS指标，找到一个参考数据，当它大于或小于某个数值（绝对值）时，随时有可能产生反弹或回档，即构成买卖信号。为了提高保险系数，可以再参考36BIAS指标，如果信号一致，可以大胆果断地做出买卖决策。根据中国股市多年的运行规律，可将BIAS指标设定三条不同周期的技术参数。36BIAS指标反映移动均线之间的距离。计算方法为： $(\text{近3日收盘价之和} - \text{近6日收盘价之和}) \div 3 - (\text{近3日收盘价之和} - \text{近6日收盘价之和}) \div 6 = \text{三六乖离}$ 。该指标位于钱龙龙卷风分析系统里，在副图上可以根据习惯或需要绘制36乖离或612乖离两条线，即参数分别为3、6和6、12的两条线，另外还可设定一条N天的移动均线。三六乖离指标的应用法则：（1）三六乖离指标的乖离极限值随个股不同而不同，投资者可利用参考线设定，固定其乖离范围。（2）当股价的正乖离扩大到一定极限时，股价会产生向下拉回的作用力。（3）本指标可设立参考线。三六乖离指标值有正数与负数之分，多空平衡点为0，即0轴。其数值随着股市的强弱，周而复始地围绕0轴上下波动。从长期图形变动可看出正数达到某个程度无法再往上升的时候，便是卖出的时机；反之，便是买进时机。在多头走势中，行情回档多半是在三六乖离达到0轴附近获得支撑，即使跌破也很快能够拉回。反之则反。八、OBV+WVAD+VOL+MA指标组合这组指标主要是运用能量与市场趋势关系，来判断行情的涨跌变化，其主要操作方法是：当OBV指标发出买卖信号时，是否得到WVAD指标（该指标本是一项长期指标，但与其他技术指标组合起来使用，偶尔来一把短线）的支持配合，如果相互一致，再看看成交量是维持原来水平，还是持续放大态势。如果成交量维持原来低水平，则有假多头或假空头嫌疑；如果价升量增或价跌量增则产生有效的持续上升或下跌走势，此时如果移动均线也是相应的多头或空头排列，那么它的持续性行情的概率相当大，则可大胆做出买卖决策。根据本人多年的跟踪观察和实盘检验，此指标组合运用于短线操作具有意想不到的效果。小提示：在对KDJ，RSI等超买超卖等指标进行分析的基础上，如果对于自己手中股票去留仍有所疑问，不妨看看该股票大资金流向，也许能帮你做出决定。股票伴侣可以跟踪分析连续出现方向一致的大单，洞悉机构筹码MACD（平滑异同移动均线MACD指数平滑异同均线实战应用打开k线第一个显示的指标,被多数人认为的最无用指标却是寻求短期买卖点的唯一绝佳指标!经笔者2年半实践证明,准确率98%以上,在实战中本人使用至今没失过手.参数设置快速EMA12,慢速EMA2

6使用方法:随股价上升MACD翻红,即白线上穿黄线(先别买),其后随股价回落,DIF(白线)向MACD(黄线)靠拢,当白线与黄线粘合时(要翻绿未翻绿),此时只需配合日K线即可,当此时K线有止跌信号,如:收阳,十字星等.(注意,在即将白黄粘合时就要开始盯盘口,观察卖方力量),若此时能止跌称其为“底背驰”.底背驰是买入的最佳时机!!!可随意取例,无数个股底部均有此现象.例600720祁连山99年5月19日0768西飞国际99年5月18日和6月4日0542TCL通讯2000年1月18日等等,举不胜举.反之,当股价高位回落,MACD翻绿,再度反弹,此时当DIF(白线)与MACD(黄线)粘合时[要变红未变红]若有受阻,如收阴,十字星等,

股市风起云涌是什么意思

风起云涌，谓狂风刮起，云层涌来，形容雄浑磅礴之势；也比喻事物迅速发展，声势浩大。语本清唐梦赉《序》：“下笔风起云涌，能为载记之言。”

孙中山《革命成功个人不能有自由团体要有自由》：“当时结成的团体，虽然是风起云涌，有千百之多，但是不久，所有的团体，便烟消云散。”有同名电影、歌曲等。股市有风险，入市需谨慎。

关于股市 伴侣线，股票伴侣线的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。